

# 2022年计划举办五次新书发布会

## 为已故作家沙里洪出版最少五本文学遗著



沙里洪遗照

2022年春节来临，我们向全体读者和朋友致以亲切的拜年和诚挚的祝福，祝愿大家新的一年万事如意、吉祥安康，磨难奋进，努力创作，再创新的辉煌。

2021年，在艰难的抗疫过程中，我们和印华作协先后举行了三次新书发布会，向读者和大中华地区发布了16本新书，取得了不错的成绩，总结简介如下：

（一）2021年8月17日，第一次发布会出版四本新书，分别为1) 吴志曼文集《见证中国和平崛起与友好发展》、2) 印华作协抗疫文集《放慢脚步的日子》；3) 黄碧珍文友散文集《春华秋实》；4) 林世芳文友新作品《无涯飞翔路》。可能还有其他作家作品，未及时发表。

（二）2021年10月1日，第二次发布会出版四本新书，分别

为：1) 王芳女士三语文艺《艺术人生》；2) 李卓辉新著《新内阁、抗疫情、迁都梦》；3) 东区资深作家吴开森散文作品《晚阳凝眸》；4) 印尼女婿、新加坡作家寒川先生新著《高粱三题》。摄影家王朝盛先生和王氏宗亲会积极支持。

（三）2022年1月8日（还归入2021年创作），第三次发布会发布了八本新文集：1) 马咏南文集《领导妇协和谐族群仁爱治世》；2) 西瓜哇印华作协主席高鹰新书《人生之梦》；3) 东爪哇资深作家吴开森新著《遨游四海》；4) 后起之秀作家王伟豪作品《幽默人生》；5) 李卓辉编著印华写作精英风雨人生之九《磨难奋进 生命礼赞》；6) 已故印华作协副主席狄欧遗作《狄欧文集》；7) 央视驻印尼首席记者贾建京摄影佳作《千岛之行 始于镜下》和另二本著作；8) 印尼女婿寒川先生编辑《世说寒川》。

三次发布会出版了16本新书，给予我们极大的鼓舞和激励，因此，我们计划在2022年举办五次新书发布会，希望能发布28到32本新书，推动印华文艺在艰难岁月中不断提升发展，配合大时代的步伐蓬勃发展。

今年五次新书发布会暂订日期如下：

第一次，2022年4月6日清明节，已知有新书东区名作家容子夫人《彩凤文集》、已故名作家沙里红文集《沙里洪晚年著作》等，作协主席袁霓霓著作，印尼女婿寒川作品，欢迎更多写作精英参加。

第二次，2022年6月14日端午节，已知有沙里洪文集《华人在雅加达历史和棉华早期历史》、欢迎苏北、东区作家积极参加。

第三次，2022年8月17日国庆节，已知有沙里洪文集《雅加达塑立的纪念碑、八达威年代人物》、欢迎西瓜哇、西加和廖省宁岳文友参加。

第四次，2022年10月1日中国国庆日，已知有沙里洪文集《印尼采风录、印尼民俗文化》、印华写作精英风雨人生第十集，介绍沙萍、小心、意如香、夏之云等数十名作家。

第五次，2022年12月21日印尼母亲节，已有沙里洪文集之五《沙里洪小说集、五祖庙、郁达夫逃难记》、李卓辉编著《妈妈的光彩和创伤》，欢迎全国各地文友热烈参加。

我们希望，大家群策群力，今年有超30本新著作出版，不断奋进，为印华文艺推向一个崭新的阶段。

（李全）

### 联合国赞扬印尼在减少灾害风险取得积极进展 印尼履行四项优先行动 提高抗灾能力

（本报讯）联合国减少灾害风险办公室（UNDRR）赞扬印度尼西亚在2022年全球减少灾害风险平台论坛之前，在改善其防灾工作和减少灾害损失方面表现出“显着进展”。

全球多利益相关论坛将于5月在巴厘岛由印尼主办，预计将审查“仙台框架”的实施进展——这是联合国成员国于2015年在仙台通过的降低风险文件。

联合国秘书长减少灾害风险特别代表Mami Mizutori表示，印尼已表现出对实现仙台框架设定的目标和优先事项的坚定承诺。她说，印尼已成为值得效仿的地区和全球领导者。

“印度尼西亚通过制定2020-2044年灾害管理总体计划建立了强有力和良好的风险治理，该计划于2020年9月获得总统条例的批准，” Mizutori周一在国际战略研究中心（CSIS）主持的公开在线讲座中说。

“它通过适用于所有部委、机构、国防军和国家警察的指导方针，规定了在整个政府范围内维持减少灾害风险的条件。”她还赞扬了政府通过2018年内政部法规建立地方抗灾能力的努力，该法规要求地方行政当局专注于灾害风险信息、预防、准备和响应。

Mizutori表示，印尼还通过采用更加以社区为中心的方法和建立多灾种预警系统来改进其预警系统。她说，这样的战略可以帮助确保没有人掉队，并且可以使处于危险中的社区在收到灾害警报后能够在足够的时间以适当的方式采取行动。

她说，总统佐科还授权和动员了年轻科学家，包括通过2018年印度尼西亚科学博览会，努力促进减少灾害风险方面的创新，特别是在年轻人中。

博览会促成了跨国 U-Inspire 运动的一个分支的启动，该运动致力于发现在减少灾害风险方面建立复原力的新方法。U-inspire是一个由从事科学、工程、技术和创新工作的青年、年轻科学家和年轻专业人士组成的联盟，旨在根据联合国可持续发展目标（SDG）和仙台框架开展工作。

在她的演讲中，Mizutori还强调了在灾害中保护弱势群体的重要性，包括确定灾害的影响如何根据性别、年龄、残疾和收入对人们产生不同的影响。“就性别而言，女性在灾难中受到的影响最大。例如，在2004年亚齐海啸期间，有许多女性因没有学会游泳而丧生，”她说。“这看起来很简单，但在教育方面，当灾难来袭时，这会产生巨大的影响。”

她还强调了投资于灾害预防和备灾的重要性，因为2021年UNDRR研究发现，只有5%的经济合作与发展组织（OECD）用于灾害相关领域的官方发展援助用于灾害风险减少。与此同时，剩下的95%用于应对、恢复和重建计划。

她说：“这意味着我们仍然认为将资金投入预防是一种成本，而不是投资。”“这是我们需要改进的地方，因为用于降低风险和预防的每一美元都可以在恢复和重建方面节省多达15美元。小额投资可以为生活和生计带来大笔的节省。”（莉丽）